From: Pham Tran Long

Sent: Thursday, March 27, 2025 1:50 PM

To: Tran Thi Diéu Linh VH; Trg' Iy BGD

Ce: Phong Mua $4m - HO; Dinh Gia Higu CNTT; Pham Birc Trung CNTT; Nguy&n Minh Tam BTL

Subject: Re: [TRUNG KiNH] D& xuét trién khai ky hop déng cac dudng truyén ILL & FTTH tai VP Trung Kinh
Phé duyét!

Than.

Pham Tran Long
Khéi Kinh Doanh
Cong ty CP Kinh doanh F88

From: Tran Thi Diéu Linh VH <linhttd @188 yn>

Sent: Monday, March 24, 2025 1:09 PM

To: Pham Tran Long <longpt@f88.yn>; Trg Iy BGD <trolybangiamdoc@f88.vn>

Cc: Phong Mua S3m - HO <ho.muasam@88.vn>; Dinh Gia Hiéu CNTT <hieudg@f88.yn>; Pham Dirc Trung CNTT <trungpd @f88.vn>; Nguy&n Minh Tam BTL <tamnm@f88.vn>
Subject: Re: [ TRUNG KINH] D& xut trién khai ky hop dbng cac duong truyén ILL & FTTH tai VP Trung Kinh

Kinh gii Anh Long, BTL

- Can cir @8 xuéit, déng thuan diéu chinh dueng truyén tir mr. Trung- TP HT-TTCNTT

- Cén cl trao d8i PMS véi cac déi tac
Thay mat PMS, em glri & xudt phé duyét diéu chinh chi phi va chi tiét céc g6i cac dudng truyén internet, thong tin nhu sau:

1. Internet Leasline: Tong gid tri cho 12 théng - 442.200.000 VND -> 444.351.600 VND

STT NcC Dé xudt
Keénh 1 CONG TY CO PHAN 1. Tong gi tri 12 thang (sau wu dai, gom
HA TANG VIEN VAT):145.200.000VND -> tiing 1én 149.991.600 VND
THONG CMC 2. Goi bang thong:
Bang thong trong nuéc: 100Mbps -> IT cfm niing bing
thong 1én 200Mbps, don gid/théng (trwde VAT)_tin
11.000.000 VND [én 11.363.000 VND
* Bing thong quoc té:10Mbps
Kénh 2 NCN CONG TY TNHH 1. Tong gid tri 12 thang (sau uu dai): 147.180.000VND
MTV VIEN THONG QT 2. Goi bang thong:
FPT (FPT) . g thong trong nuée: 100Mbps => ning 1én 200Mbps
o Bang thong quée té:10Mbps
3. u dai tra truée 12 thing: Ting 1 thang
Kénh 3 Céng Ty C6 Phin Vién 1. Tong gid tri 12 thang (sau wu di): 147.180.000VND ->
Thong DCNET(DCNET) gim con 146.520.000 VND
2. Goi bang thong:
«  Bang thong trong nude: 300Mbps
* Bing thong qudc té:12Mbps
3. Uu ddi tra trude 12 thang: Téng 1 thang

2. Puirng truyén FTTH: Tong gid tri 12 lhén‘g - 152.640.000VND -> bao gbm b6 sung Kénh 6 VNPT: 151.320.000 VND + 31.680.000 VND = 183.000.000 V
STT Nce Dé xuat

Kénh 1 CONG TY CP 1 Tong gid trj 12 thng (sau wu dai): 23.500.000VND
VIEN THONG 2 Goi bang thong:
FPT (FPT) « Bing thong trong nuoe: 400Mbps
o Bing thong qudc té:18.9Mbps
3. U dai tra truge 12 thang: Ting 1 thing
Kénh 2 ) 1. Téng gid trj 12 thing (sau wu ddi): 27.720.000VND
PHAN VIEN 2. Goi bang thong:
THONG HA NOI o Bing thong trong nud
(HTC) .
3. 2 thing
Kénh 3 Chi nhinh Téng L 3i): 31.680.000VND
Cong ty Djch vy 2. Goi bang thong:
Vién thong (VNPT) « Bing thong trong nud ps
o Bing thong qudc té: 12Mbps
1. Ul di tré trude 12 thang: Ting 2 thang
Kénh 4 NG TY CO L Téng gid trj 12 thing (sau wu ddi, sau VAT): 34.320.000VND -> gidm
PHAN HA TANG con 33.000.000 VND
VIEN THONG 2. Goi bang thong:
CMC (CMC) «  Bing thong trong nuée: 100Mbps > ning Jén 250Mbps
«  Bing thong qudc té: 10Mbps.
. L U diif tra trude 12 thang: Ting 3 thang
Kénh 5 Cong Ty C6 Phin 1. Tdng gid tri 12 thang (sau uu di
Vién Thong 2. Goi bang thong:
DCNET (DCNET) «  Bing thong trong nuée: 200Mbps -> ning lén 250Mpbs
Bing thong qu 2Mbps
1. Ut dai tra truge 12 thing: Tiing 2 thing
Bé sung: ,
Kénh 6 Chi nhénh Téng 3. Téng gid tri 12 thing (sau wu dii): 31.680.000V]
Ning bang thong | Cong ty Dich vu 4. Goi bang thong:
cho kénh FTTH tqi Vién thong  Bing thong trong nuée: 500Mbps
tang M, 275 Nguyén | (VNPT) « Bang thong quéc té: 12Mbps
Trai

3. Ngan séch ndm d xdy danh cho VP TRung Kinh: 660.000.000d( Séu trm sdu muoi triéu dong).

Kinh trinh anh cho y kién phé duyét dé chiing em c6 cin ct ky két cac hop ddng véi déi tac.

n Trong,

Truéng Phong Mua sim

Phong Mua sim - Trung tam Van hanh
DTDD: 0911 123 692

Email: linhttd@f88.vn

Tai Outlook for iOS

Tir: Pham Tran Long <longpt@f88.vn>

B3 glri: Thursday, February 27, 2025 5:56:54 PM

Pén: Tro Iy BGD <trolybangiamdoc@f88.vn>

Cc: Phong Mua S3m - HO <ho.muasam @f88.vn>; Dinh Gia Hiéu CNTT <hieudg@{88.n>; Pham Dirc Trung CNTT <trungpd @f88.vn>; Tran Thi Diéu Linh VH <linhttd @f88.vn>; Nguy&n Minh Tam BTL <tamnm@f88.un>
Chi dé: Re: [TRUNG KINH] D& xuat trién khai ky hop dong cac duong truyén ILL & FTTH tai VP Trung Kinh

Phé duyét cac ban nhé!

Than.
Pham Tran Long

From: Trg Iy BGD <trolybangiamdoc@f88.vn>

Sent: Thursday, February 27, 2025 11:05:27 AM

To: Pham Tran Long <longpt@f88.vn>

Cc: Phong Mua S&m - HO <ho.muasam@f88.vn>; Binh Gia Hiéu CNTT <hieudg@f88.vn>; Pham Birc Trung CNTT <trungpd@f88.vn>; Tran Thi Digu Linh VH <linhttd @f88.vn>; Nguyén Minh Tam BTL <tamnm@f88.vn>
Subject: RE: [ TRUNG KINH] D& xut trién khai ky hop ddng cac dudng truyén ILL & FTTH tai VP Trung Kinh




Dear anh Long,
PMS c6 dé xuat phé duyét NCC va
= NCC Iya chon & dé xué

énh truyén phyc vu cho VP Trung Kinh, chi tiét nhu sau:
dm 3 kénh truyén Internet Leasline va 5 kénh truyén FTTH, str dung cdc NCC va céc dudng truyén khac nhau nhim dam bao yéu ciu backup hé thdng khi c6 sy ¢d tir cac nha mang.

= Ngin sich: Theo ngan sich nim dugc phé duyét cia TT. CNTT cho dich vu kénh truyén Internet.

1. Internet Leaslme Tong gia tri cho 12  thang - 442.200.000 VND

Dé xudt

STT

Kenh' 1 CONG TY CO PHAN
HA TANG VIEN
THONG CMC

Kénh 2 NCN CONG TY TNHH

MTV VIEN THONG
QT FPT (FPT)

Kénh 3 Cong Ty C6 Phén Vién

Théng
DCNET(DCNET)

1. Tong gia tri 12 thang (sau vu dai): 145.200.000VND
2. Goi bang thong:

« Bing thong trong nudc: 100Mbps

« Bang thong quéc té:10Mbps

1. Téng gié tri 12 thang (sau wu di): 147.180.000VND
2. Goi bang thong:
+  Bing thong trong nuéx
» Bing thng quéc
3. Uu dai tra trudce 12 thang: T
1. Téng gia tri 12 thang (sau wu dai): 147.180.000VND
2. Goi bing thong:
+ Bang théng trong nudc: 300Mbps
«  Bang thong quic té:12Mbps
3. Uu dai tra truéce 12 thang: Tiing 1 théng

2. Puong truyén FTTH: Tong gid tri 12 thang - 152.640.000VND
c

STT Dé xuilt
Keénh CONG TY CP 1. Tong gié trj 12 thang (sau wu dai): 23.500.000VND
VIEN THONG 2. Géi bang thong:
FPT (FPT) «  Bang thong trong nuée: 400Mbps
«  Bing thong quéc t4:18.9Mbps
3. Uu dai tra truc 12 thing: Ting 1 thang
Kénh 2 CONG TY CO 1. Téng gia tri 12 thang (sau uu dai): 27.720.000VND
PHAN VIEN 2. Goi bang thong:
THONG HA NQI1 «  Bang thong trong nuéc: 200Mbps
(HTC) . - Bing thong qudc té: 3Mbps
Kénh 3 Chi nhanh Téng 1. Téng gid tri 12 thang (sau wu dii): 31.680.000VND

Cing ty Dich vu
Vién thong
(VNPT)

Kénh 4 CONG TY CO

PHAN HA TANG
VIEN T 5
CMC (CMC)

Kénh'5 Cong Ty C4 Phin
Vién Théng
DCNET (DCNET)

3. Ly do lya chon:

2. Goi bang thong:

« Bang thong trong nude: 500Mbps

«  Bang thong quic té: 12Mbps
1. Uu dai tra true 12 thang: Ting 2 thang
1. Tong gié tri 12 thang (sau wu dai): 34.320.000VND
2. Géi bang thong:

«  Bing thong trong nuée: 100Mbps

«  Bang thong quéc té: 1
1. Uu dai tra truée 12 thang: Ting 3 thang
1. Téng gid tri 12 théng (sau wu dai): 35.420.000VND
2. Goi bang thong:

« Bing thong trong nudc: 200Mbps

« Bang thong quic té: 12Mbps
1. Uu d4i tra truée 12 thang: Ting 2 thang

« DPay déu la cac NCC dd va dang trién khai tai F88 co dich vu hd tro tdt. Phuong an kénh va biang thong phu hop nhu ciu sir dung cia Cong ty.

« Thanh toan trude dé duge hudng chinh sach khuyen mai va uwu dai thang, giam cac cong viéc cho don vi.

Anh Long review va cho  kién/phé duyét véi dé xuét frén cia PMS nhé a,

Em xin cam on,

Linh

From: Tran Thi Diéu Linh VH <linhttd @f88.yn>
Sent: Wednesday, February 26, 2025 7:42 PM
To: Tro Iy BGD <trolybangiamdoc@f88.vn>; Nguy&n Minh Tam BTL <tamnm@f88.vn>
Cc: Phong Mua S&m - HO <ho.muasam @f88.vn>; Pham Tran Long <longpt@f88.vn>; Dinh Gia Hiéu CNTT <hieudg@f88.vn>; Pham Birc Trung CNTT <trungpd @f88.vn>
Subject: Ct: [TRUNG KINH] D& xuat trién khai ky hop dong cac dudng truyén ILL & FTTH tai VP Trung Kinh

Kinh gii chj Tam, BTL
cc: Anh Long

- Can cir nhu cau ldp dat kénh truyén phyc vy nhu cdu internet tai Van phong TRung kinh

- Can ¢t tong hop bdo gid tir PMS
- Can cu ddng thudn tir TT (NTT Vi

1. Thong tin kénh truyé:

iéc lua chon dudng Iruyén va NCC dich vy N
dang trién khai tai van phong 275 Nguyén Tréi
kénh truyén phyc vu cho VP TRung Kinh, théng tin nhu sau:

Dé xuiit: Internet Leasline:

20m3 kénh truyén leasline va 5 kénh FTTH, sir dung cac NCC va céc dudng truyén khic nhau nhim dam bao yéu cu backup hé théng khi ¢6 sy ¢ tir cac nha mang.

Téng gid trj 12 thing

Ul dai thanh toan tra

$6 lwgng kénh NCC Pé xuit (sau wu dai) Géi bang thong rude 12th
Kénh 1 CONG TY CO PHAN HA TANG VIEN THONG CMC( CMC) 145.200.000 Ei:i :l':ﬂzi :§§f nudc: L bps Gidm gi thanh dich vu
Kénh 2 ICN CONG TY TNHH MTV VIEN THONG QT FPT ( FPT) 147.180.000 E::z ::Z‘;g :::f “;"JMM Ting 1 thing
Kénh 3 Cong Ty C6 Phin Vién Thong DCNET( DCNET) 149.820.000 Ez:i ::g:z i.'ﬁé'? l‘;"“’z“_nf;’p"&i‘“ Tang 1 thing
ong gid tri 12 thing 442.200.000
Ngéan sach nim 450.000.000

Dé xuiit: FITH

S8 lwgng kénh

NCC D xuit

Téng gia tri 12 thing
(sau wu dai)

Géi bing thong

Uu dai thanh toén tra
truée 12th

tdc 6 trong nuéc 400Mbps

tée dd qudc té 10Mbps

Kénh 1 (CONG TY CP VIEN THONG FPT( FPT) 23.500.000 e do quéc té 18.9 Mbps. Tang 1 thing
Kénh 2 (CONG TY CO PHAN VIEN THONG HA NQI ( HTC) 27.720.000 0c 49 trong muée 200Mbps
toc d quoc t¢ 3Mbps
. - 2 R s ~ tdc 6 trong nuéc 500Mbps - .
Kénh 3 Chi nhanh Tong Cong ty Dich vu Vien thong ( VNPT) 31.680.000 Itéc do quéc té_12Mbps Tang 2 thang
Kénh 4 [CONG TY CO PHAN HA TANG VIEN THONG CMC( CMC) 34.320.000 téc do trong nuée 100Mbps Tang 3 thang




A ~ AR DA \E ~ 0 do trong ny(yc 200Mbps - .
Kénh 5 |Cong Ty Co Phan Vién Théng DCNET( DCNET) 35.420.000 éc 4 quéc té 12Mbps. Tang 2 thang
Téng gid trj 12 thing 152.640.000
Ngan sach nim 175.000.000

2. Téng ngén sach nam: theo phé duyét ngan sach nam cua TTCNTT cho dich vy kénh truyén internet
3. Thanh toan: Tra trude 12 thang
4.Ly do:
La céc NCC da va dang trién khai tai F88 ¢6 dich vu h trg tt. Phuong 4n kénh va bang théng phi hop nhu cau sir dung ciia cong ty.
Thanh toan trude dé duge hudng chinh sach khuyen mai va uu dai thang, giam cic cong viéc cho don vi.
S. Tai li¢u dinh kém
Trinh chi co y kién va guri phé duyét toi cap thim quyen dé chung em thuc hién budc llep theo
Em cam on.

Trén trong,

n Thj Di¢u Linh
Truéng Phong Mua sim

Phong Mua sim- Trung tim Vin Hanh
Tel: 024.73068388

Mobile: 0911 123 692

Email: linhttd@f88.vn

HGi s& chinh: 275 Nguyén Trai, P. Thanh Xuan Trung, Q. Tha
VP Chi nhanh: 118-120 Buong B2, KBT Sala, An Lgi Bong, T

Hotline: 1800 6388 | Website: www.f88.vn

E-mail nay va bit ky tép dinh kém no A uoc gl a3u k4 thng tin bdo mat va chi nhim myc dich s dung cho ¢4 nhan hodc nhom ¢4 nhan nhan duroc e-mal. Nhiing théng tin ban nhan Aurac phuc vu cho qua trinh trao a3i hop tAc gilva cc bén lién quan, ban khong duge phép phé bién, chia sé, sao chép, ST dung sal my dich.
Néu ban fihan o e-mail nay o I ciia hé théng, hodc khéng nam trong danh séch ngusi nhan, ban khong dG phép pho bién, chia sé. sao chép va 13p ttic xoa e-mall nay, sau dd xin vui long thong bao lal cho ngudi gui. Tran trong cém on!

Tir: Vi Thién Chién VH <chienvt@f88.vn>

D3 giri: 26 Thang Hai 2025 4:19 CH

D&n: Tran Thi Diéu Linh VH <linhttd @f88.vn>

Cc: Phong Mua Sdm <muasam@f88.vn>; Phong Mua Sim - HO <ho.muasam@f88.vn>

Chii dé: RE: [TRUNG KINH] D& xuat trién khai ky hop dbng céc dudmg truyén ILL & FTTH tai VP Trung Kinh

Kinh gui: Ms.Linh -TP MS,
Can ctr theo email dong thuan cua ciia TT ( CNTT,

Can cir theo Dé xudt trién khai ky hop dong cdc dwong truyén Internet tai VP Trung Kinh ciia TT CNTT,

Ticket: #F'88_MSXNJL7P, .

Can cii theo thong tin chdo gid va dam phdn voi cdc nha cung cap mang internet (FTTH + ILL): FPT, CMC, VNPT, DCNET, HTC.

Xin gui Ms. Linh bang léng hop P/a ciia 05 nha cung cép:

1. Bang tong hop danh gia so sanh

2. Chao gid 05 bén theo tirng goi hién co cua cac nha mang.
Luu tai: CIQOFTTH & ILL.
Tong hop dé xuat cac nha cung cap nhu sau:

D xuit: Internet Leasline:

Thng gid tri 12

S6 lwgng kénh NCC b xuft ; Ghi chi
thing
Kénh 1 CONG TY CO PHAN HA TANG VIEN THONG CMC 145,200,000 MS s& dam phan 48 ‘phin & phan hdi khi trinh Hop dong
Kénh 2 CN CONG TY TNHH MTV VIEN THONG QT FPT 147,180,000 MS € dam phan d¢
Kénh 3 Cong Ty C6 Phan Vién Thong DONET 149,820,000
‘Téng gif tri 12 thing 442,200,000

DE xudit: FITH

Tong gia tri 12

S6 lrgng kénh NCC Dé xvit

thing
Kénh 1 CONG TV CP VIEN THONG FPT 23500000
Kénh 2 CONG TY CO PHAN VIEN THONG HA NOI 27,720,000
Kénh 3 Chi uhinh Tong Cang ty Dich vy Vién thong 31,680,000
Kénh 4 CONG TY CO PHAN HA TANG VIEN THONG CMC 34320000
Kénh 5 Cong Ty C5 Phan Vien Thong DONET 35420000

Téng gia (ri 12 (hing 152,640,000

Biing email nay, Trinh Ms. Linh phé duyét Phuong én:

-Phan b6 s6 lwong va cac nha cung cap: nhur trén.

-Phuong thic thanh todn; F88 thanh todn todn trudc 12 thang.
-De

An trién khai, theo ddi va lam thanh todn: Trung Tﬁm Cong ngh¢ thong tin.
Trinh Ms.Linh phé duyét,

Tréan trong,

From: Dinh Gia Hiéu CNTT <hieudg@f88.vn>

Sent: Wednesday, February 26, 2025 3:28 PM

To: Pham Dirc Trung CNTT <trungpd@f88.vn>; Vi Thién Chién VH <chienvt@f88.vn>

Cc: Phong Mua S3m <muasam@f88.vn>; Tran Thi Diéu Linh VH <linhttd@£88.vn>; BUi Dirc Chung CNTT <chungbd2@188.vn>; Biii Nguyén Quynh CNTT <guynhbn@f88.vn>; Nguy&n Xuan Khai CNTT <khoinx@£88.vn>; Phong Mua Sim - HO
<ho.muasam@f88.vn>

Subject: Re: [PMS-CNTT] D& xuét trién khai ky hop dong cac duong truyén ILL & FTTH tai VP Trung Kinh

Anh déng y. Em trién khai nhanh giip anh nhé.

Best Regards,
Dinh Gia Hiéu

CIO - IT Center
Mobile: 0936 077 920
Email: hicudg@f88.vn

From: Pham Burc Trung CNTT <trungpd @f88.vn>
Sent: Wednesday, February 26, 2025 3:17 PM

To: Vii Thién Chién VH <chienvt@f88.vn>; Binh Gia Hi€u CNTT <hieudg@f88.vn>




u Linh VH <linhttd@f88.vn>; BUi Dirc Chung CNTT <chungbd2@f88.vn>; Bui Nguyén Quynh CNTT <quynhbn@f88.vn>; Nguy&n Xuan Khéi CNTT <khoinx@{88.vn>; Phong Mua S§m - HO

Cc: Phong Mua Sdm <muasam@f88.vn>; Tran Thi
<ho.muasam@f88.vn>

Subject: Tré I&i: [PMS-CNTT] D& xudt trién khai ky hop dong céc duang truyén ILL & FTTH tai VP Trung Kinh
Dear Chién,

Anh déng thuan. Nho Phong Mua sim ddy nhanh tién d6 dé kip trién khai cho CNTT.

Tran trong cam on!

Pham Dirc Trung

Trung tim Cong nghé Thong tin
DTDD: 0983 711 989

Email: trungpd@f88.vn

Hi & chinh: 275 Nguyén Trai. P. Thanh Xu6n Trung. Q. Thanh Xuan. Ha Noi.

Van phang Chi nhanh: 118 ~120 Butng B2. Khu dob thi Sala. An Lai Bong.
TP. Tho Buc. TP. H8 Chi Minh
HOTLINE: 1900 6383 | WEBSITE: ww.f68:m

Tir: Vi Thién Chién VH <chienvt@f88.vn>

D3 glri: 26 Thang Hai 2025 3:07 CH

Dén: Pinh Gia Hidu CNTT <hieudg@f88.vn>; Pham Birc Trung CNTT <trungpd @f88.vn>

Cc: Phong Mua S3m <muasam@f88.vn>; Trén Thi Diéu Linh VH <linhttd@f88.vn>; Bui Dirc Chung CNTT <chungbd2@188.vn>; Biii Nguyén Quynh CNTT <guynhbn@f88.vn>; Nguyén Xuan Khdi CNTT <khoinx@f88.vn>; Phong Mua Sim - HO
<ho.muasam@f88.vn>

chi dé: [PMS-CNTT] D& xuét trién khai ky hop ddng cac dudng truyén ILL & FTTH tai VP Trung Kinh
Kinh givi: Anh Hiéu- GP TT CNTT,
Anh Trung -TP CNTT, @Pham Dirc Trung CNTT
CC: Anh/chj nam thong tin

Can cir theo Dé xudt trién khai ky hop dong cdc dwong truyén Internet tgi VP Trung Kinh cia TT CNTT,
Ticket:  #1:88 MSXNJL7P.

Can ci theo phé duyét ngan sdch thang 02 nam 2025 ciia cong ty,

Can cir theo dich vy internet F88 dang sir dung ciia cac nha mang,

Sau khi da khao sdt 05 nha mang trién khai 05 g01i FTTH & 03 g6i ILL: FPT, CMC, VNPT, DCNET, HTC, Phong MS gri lai P/a téng hop duge luu tai: [J09FTTH & ILL
1. Bing téng hop danh gid so sanh
2. Chao gia 05 bén theo ting goi hién c¢o cua cac nha mang.

Phong Mua sém xin dé xuit Phuong 4n chia s6 lugng 03 dudng ILL & 05 dwomg FTTH theo timg nha mang nhu sau:
nternet Le: . . _ - ~ . .
$6 lwgmg kénh NCC bé xufit T""g“ﬂ:;" 2| Ghiehi
Kéuh 1 CONG TV CO PHAN HA TANG VIEN THONG CMC 145,200,000 VIS <& dan phan 48 cd ging iy bing thong trong muge 1én >100Mbps. Phong MS & dim phin & phan hoi ki rinh Hop dong
Kénh 2 CN CONG TY TNHH MTV VIEN THONG QT FPT 147,180,000 MS s& dam phan 0 c6 ghng day bang thong trong nude 1én > 100N bps. Phong MS s& dam phén & phan hdi khi trinh Hgp dong.
Kéuh 3 Cong Ty C8 Phin Vida Thong DCNET 149,820,000
Tong gia ] 12 thing 442200000

D¢ xuiit: FTTH

$6 legng kénh NCC D uft T"’“’i g":;" 12
Kenh 1 CONG TY CP VIEN THONG FPT 23,500,000
Kénh 2 CONG TY CO PHAN VIEN THONG HA NOI 27,720,000
Kénh 3 Chi nhiinh Tong Cong ty Dich vy Vién thong 31,680,000
Kénh 4 TANG VIEN THONG CMC 34,320,000
Kénh 5 Cong Ty Cb Phin Vien Thong DCNET 35,420,000

Téng gi (ri 12 thing 152,640,000

Béng email nay, phong MS giri mail anh kiém tra, cho y kién va déng thuan dé phong MS trinh lai BLD phé duyét thay doi ncc:
-Phin bo s6 luong vi cic nha cung cip: nhw trén.

Nhéim t6i wu chi phi va co nhiéu wu dii: phong MS dé xudt thanh todn truéc 12 thing.

-Don vi trinh ki trién khai ki Hop déng: Phong Mua sim.

-B¢ phén trién khai, theo doi va lam thanh toan: Trung TAm Cong nghé thong tin.

Sau khi anh ¢6 y kién, phong MS trién khai cac bude tiép theo.

Trén trong,

Vi Thién Chién (Mr.)

Phong Mua sim- Trung tim Van Hanh
Tel: 024.73068388

Mobile: 0967 828 238

Email: chienvt(@f88.vn

Hai s chinh: 275 Nguyén Tréi, P. Thanh Xuan Trung, Q. Thanh Xuan, Ha Noi
VP Chi nhéanh: 118-120 Budrng B2, KBT Sala, An Loi Bong, TP. Thu Birc, TP. HO Chi Minh

Hotline: 1800 6388

bat Ky €p dinl v chi nhim mue dich st
e phép pho bicn, chia 2 ch Nu ban nhin durge c-mail ady do

| Website: www.f88.vn
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